

国家东中西区域合作示范区联动宣传推介活动在郑州举行 河南是连云港最为倚重的发展腹地 连云港成河南开发开放的战略门户

□记者 裴蕾

本报讯 昨日上午,国家东中西区域合作示范区联动宣传推介活动在郑州举行新闻发布会。江苏省沿海办副主任王由礼、连云港市市长杨省世分别通报了连云港国家东中西区域合作示范区建设总体方案及实施意见的相关情况,从建设国家东中西区域合作示范区的重大意义、主要任务、支持政策等方面进行了详细的阐述。郑州市副市长张学军出席新闻发布会并致辞。

据悉,多年来,连云港与郑州等城市建立了战略合作关系,与郑州建立了大陆桥物流联盟,开通至郑州的国内“五定班列”等。河南省已经成为连云港最为倚重的发展腹地,连云港也已经成为河南开发开放的战略门户。

共同拥有的创新载体。自2009年6月10日中央批准实施《江苏沿海地区发展规划》三年来,连云港与新亚欧大陆桥沿线重要城市的良好合作关系不断深化,对中西部地区的服务能力明显提升。这些成就的取得,是举全省之力实施新一轮沿海开发战略的结果,更是中西部尤其是大陆桥沿线地区鼎力支持的结果。在连云港国家东中西区域合作示范区总体方案获批一周年这个重要的时间节点上,加强东、中西部地区的互相配合、互相支持,共同解决跨区域合作中遇到的问题,迫切需要我们共同努力,相信有党中央、国务院的关心支持,有大陆桥沿线兄弟省区的热情参与,有全省人民的大力支持,连云港会在与中西部地区携手共建、互利共赢中做大做强,为全国发展大局作出新的更大的贡献,向广大中西部地区交出一份满意的答卷。

河南已成为连云港最为倚重的发展腹地

连云港市市长杨省世说,日前,江苏省政府召开常务会议,审议并原则通过《关于贯彻落实国家东中西区域合作示范区建设总体方案实施意见》。要求到2015年,示范区综合实力明显提升,到2020年,示范区基本建成,促进中西部地区对外开放的窗口效应更加完善。明确提出要举全省之力抓好示范区建设,鼓励中西部

地区共建共用示范区。建设东中西区域合作示范区需要大陆桥沿线省区的合作和支持,特别是河南省,是大陆桥11省区与连云港联系最紧密的省份,运量占11省区集疏运总量的19.5%。多年来,连云港与郑州等城市建立了战略合作关系,与郑州建立了大陆桥物流联盟,在洛阳设立了“无水港”,开通至郑州的国内“五定班列”。河南省已经成为连云港最为倚重的发展腹地,连云港也已经逐步成为河南开发开放的战略门户。

四大方面开拓合作空间

另据记者了解,共建共用东中西区域合作示范区,将为河南省与连云港市之间开拓更宽、更广、更高的合作空间,这其中主要包括四个方面:一是共同推动国际出海通道建设,促进东中西基础设施对接。二是共同推动产业合作基地建设,促进东中西共建园区开发。三是共同推动要素共享平台建设,促进东中西资源优化配置。四是共同推动合作体制机制创新,促进东中西合作层次提升。在国家政策支持范围内,连云港市将与中西部地区在港口、物流、产业、生产要素合作等方面先行先试,共同探索创新合作共建示范区的体制机制,为创新统筹区域发展、深化区域合作提供典型示范和经验积累。

全省高校公开评选 4560名省级三好学生

□记者 张竞秋

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,为了在全省青年学生中发现、培养和树立一批先进典型,引导和激励高校学子学有榜样、赶有目标,今年我省将在普通高等学校中评选4560名省级三好学生。

近年来,我省高等教育建设步伐不断加快,截至去年年底,全省已拥有研究生培养机构23处;普通高等学校117所,其中本科院校47所(含9所独立学院),高职高专院校70所。全省高等教育总规模236.49万人,其中,全省普通高等教育本、专科在校生分别为75.88万人和74.13万人,在学研究生3.09万人(含博士生1245人)。

为了在全省高等院校青年学生中发现、培养和树立一批先进典型,引导和激励高校学子学有榜样、赶有目标,省教育厅、共青团省委今年计划将在全省高校评选4560名省级三好学生、1533名省级优秀学生干部。按照要求,评选表彰范围包括具有普通高等教育学生培养任务的学校和单位,评选表彰对象为2012年6月底以前在校的具有正式学籍的全日制普通高等学校学生(含博士、硕士研究生)。

评选表彰河南省普通高等学校三好学生、优秀学生干部,要坚持德智体美等全面发展的标准。参评省级三好学生者,不但要成绩优异、获得过校级“三好学生”,还需积极参加社会实践、科技创新、节能减排及其他有益的活动,有较强的创新意识、创新能力和运用所学知识解决实际问题的能力。

我省在非洲成立 首家孔子学院

□记者 张竞秋

本报讯 记者昨日从郑州航空工业管理学院获悉,该校与坦桑尼亚一所大学签订协议,合作建立河南在非洲的首家孔子学院。

昨天,郑州航院与多多马大学签署了《关于合作建设多多马大学孔子学院的执行协议》,根据签约内容,由郑州航院和坦桑尼亚多多马大学合作建立河南省在非洲的首家孔子学院。这也成为了中坦文化交流史上又一座重要的里程碑。

据了解,去年初,郑州航院与多多马大学正式建立友好合作关系,随后双方在合作办学、学术交流等方面开展交流与合作。

去年4月,双方签订了校际间合作框架协议,多多马大学校长 Idris S. Kikula 与郑州航院签订了合作建立孔子学院意向书,并正式向中国国家汉办递交了关于与郑州航院合作在多多马大学建立孔子学院的申请。今年5月31日,国家汉办同意了申请,并委托郑州航院与多多马大学一起合作建立孔子学院。

根据协议,坦桑尼亚多多马大学将组建孔子学院,由郑州航院选派孔子学院中方院长和汉语教学教师,通过汉语教学、文化展览等全方位、多角度的形式,向坦桑尼亚学生展现丰富而生动的中国文化。 线索提供 葛畅

省直机关面向全省 公开遴选 136名公务员

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅传来消息,省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局决定在省纪律检查委员会、省财政厅等17家单位开展公开遴选公务员工作,此次共面向全省公开遴选136名公务员。

遴选的范围和对象为全省省辖市、县(市)、区、乡(镇)机关(含参照公务员法管理单位)中已登记备案的担任科级正职以下领导职务或主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务的公务员(含参照公务员法管理的人员)。

省直各部委办厅局直属的处级以下单位中已登记备案的担任科级正职以下领导职务或主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务的公务员(含参照公务员法管理的人员)。报考人员须具备大学本科以上文化程度,1977年6月6日以后出生,2年以上工作经历,符合拟遴选职位所要求的专业和其他条件等。

遴选采取网上报名的方式,6月6日至6月10日,报考者登录河南人事考试网(http://www.hnrsks.gov.cn),点击“公务员考试”进入网上报名系统,即可报名。遴选工作将按照笔试、面试、体检、考查、公示、试用、办理转任手

续等程序进行。笔试考试时间为2012年6月30日上午。

详情请查询河南省人力资源和社会保障厅网站(http://www.ha.lss.gov.cn)、河南省公务员局网站(http://www.hngwy.gov.cn)、河南人事考试网(http://www.hnrsks.gov.cn)。

据悉,郑州市市直机关也将同时开展公开遴选公务员工作,共遴选18名公务员,详情请查询郑州市人力资源和社会保障网站(http://www.hazz.hrss.gov.cn)和郑州市公务员局网站(http://www.zzgw.gov.cn)、郑州人事考试网(http://www.zzrks.gov.cn)

河南省公安机关 招录 197名紧缺职位公务员 涉及法医、安检排爆、生物遗传、飞行等

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 昨日,记者从省公务员局获悉,全省公安机关近期将面向社会统一考试录用一批紧缺职位公务员。

这次紧缺职位公务员考录主要是为了解决当前全省公安机关特殊专业人才紧缺问题,涉及法医、安检排爆、生物遗传、飞行等

紧缺专业和具有博士学位的高层次人才。全省公安机关计划招考197名公务员,其中省公安厅机关和直属行政单位12名,河南警察学院12名,开封、洛阳等10个省辖市公安局173名。报考范围为普通高等院校2012年应届毕业生和符合报考条件的在职人员及其他社会人员。

考录的程序包括报名与资格审查、笔试、面

试、专业测试、体检、体能测评、考查政审等环节。报名采取网上报名的方式进行,报考人员可登录河南人事考试网(http://www.hnrsks.gov.cn)参加报名。报名时间是6月8日8时至6月11日18时,笔试将于6月30日举行。

此次考录的公告、简章及其他有关信息,将在河南省人力资源和社会保障厅网站、河南省公务员局网站、河南人事考试网上发布。

支教、支农、支医、扶贫 2012年“三支一扶”开始报名

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 昨日起,全省2012年“三支一扶”启动报名,3日内,符合条件的报名者需到服务地省辖市“三支一扶”办现场报名,逾期不再接受。全省统一笔试时间为6月10日。

今年全省计划招募的800名普通高等院校毕业生志愿服务期为2年,期限为2012年7月1日至2014年6月30日。服务范围包括支教、支农、支医、扶贫基础以及就业和社会保

障基层服务。

按照规定,报考者需是普通高等院校2011年离校未就业的毕业生、2012年应届毕业生(含大专生、本科生和研究生),年龄在25周岁以下(1987年1月1日后出生),研究生学历年龄可放宽至28周岁(1984年1月1日后出生)。

支教岗位须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业生,支医岗位须是医疗卫生类专业高校毕业生,支农岗位须是农林牧类专业高校毕业生,扶贫、就业和社

会保障基层服务岗位不受专业限制。

本次招考实行现场报名,报名时间为2012年6月1日8时至6月3日18时。报名地点为所报服务地省辖市“三支一扶”工作协调管理办公室。报名时,应届毕业生由所在院校出具当年毕业的证明并加盖高校就业指导中心印章。2011年离校后未就业的高校毕业生提交身份证、毕业证、学位证原件及复印件。考生于6月8日至9日携带本人身份证到报名地点领取准考证,禁止他人代领。